

**Nr. înregistrare: 942/21.01.2021**



## **HOTĂRÂRE**

a Senatului Universității Politehnica Timișoara

**Nr. 35/21.01.2021**

**Art. 1.** În conformitate cu prevederile legale, OUG nr. 141/2020 privind instituirea unor măsuri pentru buna funcționare a sistemului de învățământ și pentru modificarea și completarea Legii educației naționale nr. 1/2011, ordinul MEC nr. 5487/31.08.2020, modificat prin Ordinul nr. 5650/1670/2020 și ordinul MS nr. 1494/31.08.2020 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2, se aprobă derularea activităților didactice în semestrul II al anului universitar 2020 – 2021 conform prevederilor și scenariilor din Anexa nr. 1, anexă care modifică anexa nr. 1 la HS nr. 185/14.09.2020.

**Art. 2.** Prezenta hotărâre se comunică Consiliului de Administrație al UPT, conducerii tuturor facultăților și departamentelor din cadrul UPT și studenților universității, prin postare pe site-ul [www.upt.ro](http://www.upt.ro).

PREȘEDINTE,  
Prof. univ. dr. ing. Radu VASIU

SECRETAR GENERAL,  
Prof. univ. dr. ing. Carmen GRECEA

CONSILIER JURIDIC  
Jr. Alina ATANASESCU

## Anexa nr. 1

### Procedură privind modul de desfășurare a activităților didactice în cadrul Universității Politehnica Timișoara în anul universitar 2020-2021

#### I. Preambulul se actualizează și va avea următorul cuprins:

##### Preambul:

Prezenta procedură are la bază în principal OUG nr. 141/2020 privind instituirea unor măsuri pentru buna funcționare a sistemului de învățământ și pentru modificarea și completarea Legii educației naționale nr. 1/2011 și se aplică în conformitate cu Ordinul nr. 5487/1494/2020 pentru aprobarea măsurilor de organizare a activității în cadrul unităților/instituțiilor de învățământ în condiții de siguranță epidemiologică pentru prevenirea îmbolnăvirilor cu virusul SARS-CoV-2, modificat prin Ordinul nr. 5.650/1.670/2020.

#### II. La Capitolul I se adaugă o nouă secțiune cu privire la scenariile privind desfășurarea activităților didactice în semestrul al II-lea al anului universitar 2020 – 2021:

În funcție de situația epidemiologică la nivelul municipiului Timișoara, respectiv Hunedoara, de infrastructura și resursa umană, activitatea didactică în semestrul al II-lea al anului universitar 2020-2021, cursuri de zi, se va organiza după unul dintre următoarele scenarii:

**Scenariul 1:** Participarea studenților la activitățile didactice în variantă hibridă, astfel:

- *Săptămâna 1* (15.02 - 21.02.2021):
  - *toți anii de studiu* – derulare de activități în regim online prin Campusul Virtual al UPT (CVUPT).
- *Săptămânile 2-6* (22.02 - 28.03.2021):
  - *an I licență* – posibilitatea derulării de activități în sistem hibrid (online/față în față). Se vor desfășura față în față activitățile aplicative ce necesită prezența obligatorie a studenților în spațiile de învățământ;
  - *anii II-VI licență, I-II master* - derulare de activități în regim online prin Campus Virtual UPT (CVUPT). Cu titlu de excepție facultățile pot propune, argumentat, desfășurarea de activități față în față în acest caz.
- *Săptămânile 7-10* (29.03 - 25.04.2021):
  - *toți anii de studiu cu excepția celor terminali* - derularea de activități în sistem hibrid (întregul an sau parțial) sau online, după caz. În cazul sistemului hibrid se vor desfășura față în față activitățile aplicative ce necesită prezența obligatorie a studenților în spațiile de învățământ;
  - *anii terminali licență și master* - derulare de activități în regim online prin Campusul Virtual al UPT (CVUPT).

- Săptămânile 11-14 (03.05 - 30.05.2021):

- *toți anii de studiu cu excepția celor terminali* - derularea de activități în sistem hibrid (întregul an sau parțial) sau online, după caz. În cazul sistemului hibrid se vor desfășura față în față activitățile aplicative ce necesită prezența obligatorie a studenților în spațiile de învățământ;
- *anii terminali licență și master* – derulare, acolo unde este cazul, de activități față în față cu anii terminali în vederea elaborării lucrării de finalizare a studiilor. Acest tip de activități se vor putea organiza față în față până la încheierea perioadei de elaborare a lucrării de finalizare a studiilor.

Cu grad de excepție, pe baza unei motivări adecvate și cu aprobarea conducerii universității, pot fi organizate activități aplicative față în față și cu alți ani de studiu decât cei recomandați, în limita condițiilor și a capacității de cazare.

Modul de distribuire a orelor didactice pe parcursul semestrului (normal sau modular) va fi decis de către conducerile facultăților, în funcție de specificul acestora.

**Scenariul 2:** Participarea tuturor studenților la activități didactice online.

Pentru categoriile de studenți enumerate mai jos se aplică scenariul 2:

- Tutorilor studenților de la forma de învățământ la distanță (ID), pe durata semestrului II al anului universitar 2020-2021. Studenților de la forma de învățământ cu frecvență redusă (IFR) li se poate aplica scenariul 2 sau scenariul 1, în funcție de specificul disciplinelor din programul de studii. Programele de studii ID și IFR sunt gestionate în totalitate prin Campus Virtual UPT (CVUPT).
- Tutorilor studenților (inclusiv nivel postuniversitar) care urmează în regim facultativ *Programul de formare psihopedagogică pentru Nivelul I (inițial)*, pe durata semestrului II al anului universitar 2020-2021.
- Tutorilor studenților doctoranzi, cursanților înmatriculați la cursurile postuniversitare organizate de către UPT sau la cursurile organizate de către Departamentul de Pregătire a Personalului Didactic, precum și la alte cursuri specifice organizate de către Departamentul de Educație Permanentă, Centrul ID/IFR și e-Learning sau alte entități din UPT, pe durata semestrului II al anului universitar 2020-2021.

Toate scenariile vor cuprinde componente online prin Campus Virtual UPT (CVUPT) și/sau întâlniri sincrone prin videoconferință care să se adreseze studenților care, din diverse motive, nu pot participa la activitățile față în față.

Fiecare facultate are obligația de a programa activitățile pentru fiecare an de studiu și disciplină, după consultarea departamentelor și cadrelor didactice privitor la: nevoia de activități față în față pentru activitățile aplicative, posibilitatea de acoperire cu cadre didactice a activităților dezvoltate concentrat, modular, evitarea expunerii persanelor cu vulnerabilități etc.

Actualizarea deciziilor privind scenariul de funcționare pe parcursul semestrului II al anului universitar se va realiza ori de câte ori este nevoie.